
 

 

Semcon ist ein internationales Technologieunternehmen im Bereich Ingenieurdienstleistungen und Produktinformationen. Wir beschäftigen rund 3000 
Mitarbeiter, die fundierte Erfahrungen aus verschiedensten Branchen mitbringen. Wir entwickeln Technologien, Produkte, Anlagen- und 
Informationslösungen für die gesamte Produktionskette. Darüber hinaus bieten wir zahlreiche Dienstleistungen und Produkte in Bereichen wie 
Qualitätskontrolle, Schulung und Verfahrensentwicklung. Durch unsere neuen Lösungen, unser innovatives Design und eine solide technische Expertise 
tragen wir zur Wettbewerbsfähigkeit unserer Kunden bei. Mit Aktivitäten an mehr als 40 Standorten in Schweden, Deutschland, Großbritannien, Brasilien, 
China, Ungarn, Indien, Spanien und Norwegen setzt der Konzern rund 2,6 Milliarden SEK um. 
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Semcon erhält den prestigeträchtigen Innovationspreis 
„Innovation Leadership Award“ 

 
Das internationale Technologieunternehmen Semcon erhält den diesjährigen Visionary Innovation 
Leadership Award in Brasilien. Die prestigeträchtige Auszeichnung würdigt Semcons Fähigkeit, globalen 
Mega-Trends zum Durchbruch zu verhelfen, das Innovationsbestreben des Unternehmens und die 
globale Zusammenarbeit bei selbstfahrenden Kraftfahrzeugsystemen. 
 
Jedes Jahr zeichnet das internationale Marktforschungsunternehmen Frost & Sullivan ein Unternehmen für 
innovative Spitzenleistungen in Brasilien aus. Der diesjährige Preisträger ist Semcon. Die Verleihung findet 
am 12. Mai im Rahmen eines festlichen Banketts in São Paolo statt. 
 
„Wir investieren enorme Ressourcen in Innovation und unsere globale, unternehmensweite 
Zusammenarbeit“, erklärt Markus Granlund, Konzernleiter und CEO von Semcon. „Indem wir die Expertise 
aller unserer 3000 Mitarbeiter in der ganzen Welt ausnutzen, können wir die besten Produkte für unsere 
Kunden entwickeln, unabhängig von deren Standort. Unsere Arbeit im Bereich selbstfahrende 
Kraftfahrzeuge ist hierfür ein hervorragendes Beispiel.“ 
 
Seit Dezember 2015 arbeitet Semcon an einem internationalen Hightech-Projekt, bei dem es um die 
Software-Entwicklung selbstfahrender Kraftfahrzeugsyteme für einen globalen Partner aus der 
Automobilbranche geht. An dem Projekt sind Fachleute von Semcon-Standorten in Europa und Brasilien 
beteiligt, wodurch die beste Expertise und fundiertesten Erfahrungen von Semcon zur Verfügung stehen. 
 
„Wir sind stolz darauf, Semcon mit dem Visionary Innovation Leadership Award auszeichnen zu können. 
Semcon gelingt es, während der Design- und Testprozesse eine Atmosphäre zu schaffen, die die R&D-
Teams und Kunden zu einem offenen Dialog und zu strategischem Denken einlädt. Hierdurch wird die 
Beteiligung der Kunden während des gesamten Projektablaufs gefördert und auf diese Weise die 
Kundenzufriedenheit bei Abschluss des Projekts sichergestellt“, so Yeswant Abhimanyu, Programm-
Manager bei Frost & Sullivan. 
 
Wenn Sie mehr über Frost & Sullivan erfahren und eine erweiterte Beschreibung lesen möchten, klicken Sie 
bitte hier.  
 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:  
Per Nilsson, Leiter der Abteilung Unternehmenskommunikation und Marketing, Semcon  
Telefon: +46 (0) 739-737 200, E-Mail: per.nilsson@semcon.com 
 
Fabricio Campos, Country Manager Brasilien, Semcon 
Telefon: +55 (11) 99786-5331, E-Mail: fabricio.campos@semcon.com 
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